

中国体彩报

2018年11月12日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
戊戌年十月初五 总第1325期 刊号:CN11-0097



百姓参与体彩和公益热情高涨

大众爱体彩! 数字可以证明

大众爱体彩! 为此,来自各地体彩的数字提供有力“证据”:江苏“体彩爱行走”第四季已贡献 20 万体彩公益金;广东体彩派发体验券,已兑领彩票贡献公益金近 90 万;广东体彩今年销量破 200 亿,贡献公益金 47 亿……

▶ 相关报道见 A2 版

1 注 1600 万花落内蒙古 奖池 66.78 亿

大乐透单期筹集公益金 8609 万

11 月 10 日,体彩大乐透第 18132 期前区开出奖号 03、16、22、23、27,后区开出奖号 01、04。当期销售 2.39 亿,筹集公益金 8609 万。全国仅中出 1 注 1600 万追加投注头奖,花落内蒙古。开奖结束后,奖池升至 66.78 亿,再创新高。

▶ 相关报道见 A2 版

278 注头奖
2657 万公益金
11 月 4 日至 9 日,足彩 14 场胜负游戏在 6 天之内在售 4 期 (18145 至 18148 期),累计销量 1.2 亿,筹集体彩公益金 2657 万。4 期内,14 场胜负游戏共计中出 278 注头奖,其中包括 9 注 232 万、36 注 38 万、167 注 8 万和一次头奖空开。



超级大乐透 第18132期

开奖日期:2018-11-10
本期销量:239163144 元
开奖结果:03 16 22 23 27 + 01 04

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1 注	10000000 元	10000000 元
二等奖	56 注	202991 元	11367496 元
三等奖	672 注	6444 元	4330368 元
四等奖	24569 注	200 元	4913800 元
五等奖	516703 注	10 元	5167030 元
六等奖	5308018 注	5 元	26540090 元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1 注	6000000 元	6000000 元
二等奖	23 注	121794 元	2801262 元
三等奖	305 注	3866 元	1179130 元
四等奖	9163 注	100 元	916300 元
五等奖	187462 注	5 元	937310 元

奖池:6678376013.66 元

排列 3

第 18307 期 开奖日期:2018-11-10
本期投注总额:12755800 元
开奖结果:6 4 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选 6	4835 注	5028400 元
组选 6	7675 注	1327775 元

第 18306 期 开奖日期:2018-11-09
本期投注总额:15081506 元
开奖结果:0 0 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选 6	75235 注	78244400 元
组选 6	0 注	0 元

第 18305 期 开奖日期:2018-11-08
本期投注总额:13919962 元
开奖结果:1 9 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选 6	3168 注	3294720 元
组选 6	6266 注	1084018 元

排列 5

第 18307 期 开奖日期:2018-11-10
本期投注总额:9385810 元
开奖结果:6 4 8 4 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列 5	25 注	2500000 元

第 18306 期 开奖日期:2018-11-09
本期投注总额:11421844 元
开奖结果:0 0 0 5 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列 5	222 注	22200000 元

第 18305 期 开奖日期:2018-11-08
本期投注总额:10198586 元
开奖结果:1 9 0 6 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列 5	20 注	2000000 元



彩市新语

数字说话!“民生体彩”是怎样炼成的

■戴新

今年以来,关于体育彩票,有个“新词”出现频率很高。这个词就是“民生体彩”。

事实上,自 1994 年全国统一发行 20 余年来,中国体育彩票与民生始终相伴而行,不可分割。今年,“民生体彩”成为业界新语,则预示着体育彩票在助力民生的征程上责任更重大,作用更突出。

那么,“民生体彩”这一概念是如何进入人们视野的?

今年 3 月 20 日,在十三届全国人大一次会议闭幕会上,习近平总书记指出,要以更大的力度、更实的措施保障和改善民生,“让实现全体人民共同富裕在人民现实生活中更加充

分地展示出来。”

两天后,在 3 月 22 日召开的 2018 年全国体育彩票工作会议上,“民生体彩”被首次提出。会议指出,体育彩票下一步的发展方向是打造人民满意的“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”。在解释“民生体彩”的内涵时,会议提出“打造民生体彩,在体彩公益金的使用上让老百姓看得见,摸得着。”

自此,“民生体彩”成为全国体育彩票工作的重要引领之一。“民生体彩”概念的出台,引起了彩票行业的强烈共鸣和社会各界的广泛关注。很多人也在追问,“民生体彩”将如何从一句口号入得凡间,如何接地气,如何看得见,摸得着?

数字会说话。下面,我们来看两组数字。

第一组,3592 亿·30 万。截至 2017 年 6 月,体育彩票历年累计销量达 13316 亿,筹集公益金 3592 亿;全国体彩彩票网点超过 15 万个,行业渠道超过 3 万个,为社会提供约 30 万个就业岗位。

第二组,60%·318 亿。论及民生,不能不提“社保”这个万众关切。根据相关规定,以体彩公益金为重要组成的彩票公益金在中央和地方之间按 50%、50%的比例分配,而中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按 60%、30%、5%和 5%的比例分配,足见社保在体彩公益金中的比例之大。2017 年,

在中央财政安排彩票公益金中,就有 318 亿元用于补充全国社会保障基金。

除上述宏观数字之外,今年以来,一些来自地方的“民生体彩”相关数字也颇具说服力。以江苏为例。江苏体彩今年连续第四年开展“体彩爱行走”公益活动。前三年,这项活动共收到捐步近 20 亿步,总里程超过 116 万公里,可以绕地球赤道 29 圈。江苏体彩为此匹配了 88 万元体彩公益金,助力“民生体彩”在行走中传递爱的能量。

数字会说话。让人民满意,让老百姓看得见、摸得着,“体彩”才能无愧于“民生”。炼成“民生体彩”这块钢,需要全国体彩从业者共同努力,还有很长的路要走。



发行投诉电话:010-87194077
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com
本版编辑:戴新 / 版式:袁海广